









PLENARA CONSILIULUI CENTRAL AL U.G.S.R.

TELEGRAMA ADRESATĂ TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1)

și suveranității naționale și așezarea României la un loc de înalt prestigiu în configurația cominternă...

verent la fiecare om al muncii constința drepturilor și îndatoririlor de proprietari, producători și beneficiari...

NICOLAE CEAUȘESCU OPERE ALESE, volumul I (1965—1970)

Visita delegației parlamentare din Republica Costa Rica

Președintele Marii Adunări Naționale, Nicolae Ceaușescu, s-a întâlnit, miercuri, cu delegația parlamentară din Republica Costa Rica...

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A REPUBLICII MALTA

Excelenței Sale AGATHA BARBARA Președintele Republicii Malta LA VALLETTA

Industrializarea a devenit principalul pilon al dezvoltării economice a Republicii Malta...

CONFERINȚĂ DE PRESĂ LA AMBASADA UNIUNII SOVIETICE

La Ambasada Uniunii Sovietice la București a avut loc, miercuri, o conferință de presă...

IERI, ÎN CAPITALA A FOST PREZENTAT

Al doilea avion „ROMBAC 1-11”

În Capitală a avut loc, miercuri, prezentarea celui de-al doilea avion ROMBAC 1-11...

tv PROGRAMUL 1 11.00 Filmul femeilor 11.15 Film de animație...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Evoluții nesatisfăcătoare ale fotbalistilor noștri Iugoslavia — România (echipe olimpice) 4—1

În citeva zinduri Meceriile disputate miercuri în campionatul mondial de hockey pe gheață...

ROMÂNIA — IUGOSLAVIA (meci amical) 0—2

În mod evident, improvizația și lipsa de omogenitate a formației noastre sînt urmate de rezultate...

vremea

În continuare, participanții au vizitat expoziția produselor aviatice asimetrice...

cinema

● Septembrie: CENTRAL (14 12 24) — 9; 11, 15; 13, 30; 15, 45; 18; 20, 25; 28; 30; 31

DE PRETUTINDENI

se menționează că Mafia și alte organizații clandestine din S.U.A. au desăvârșit în anul 1980 pe piața...

COMBINĂ CEREALIER-PERFECTIONATĂ

parbriz colorat pentru protecția împotriva luminii și instalatie de aer condiționat.

ORDINATOARE ÎN VIAȚA DE TOATE ZILELE

„Der Spiegel”, începînd din toamnă, cetățenii vest-germani vor putea efectua un virament bancar...

PRINOEXPRES

NUMERELE EXTRASE LA TRĂGEREA DIN 30 MARTIE 1983 EXTRAGEREA I: 9 4 22 5 37 19

PE DIFERITE MERIDIANE
Actiuni de protest impotriva intensificarii inarmarilor nucleare

BONN 30 (Agerpres). — Liderii miscarii pentru pace din R.F.G. au publicat proiectul de organizare a unui mare mars al pacii...

Intilnirea delegatiei P. C. R. cu o delegatie a Partidului Progresului si Socialismului din Maroc

RABAT 30 (Agerpres). — Delegatia Partidului Comunist Roman, condusa de tovarasul Miut Dobrescu, membru supleant al Comitetului Politic...

R. F. G. NOUL CABINET A PRIMIT INVESTITURA

BONN 30 (Agerpres). — După ce cancelarul federal al R. F. Germania, Helmut Kohl, a depus, marți...

FINLANDA Manifestări consacrate României

HELSINKI 30 (Agerpres). — Asociația de prietenie Finlanda-România și ambasada țării noastre la Helsinki...

SOFIA Conferința societăților de Cruce Roșie și Semilună Roșie din țările balcanice

SOFIA 30 (Agerpres). — La Sofia are loc cea de-a V-a Conferința a societăților de Cruce Roșie și Semilună Roșie din țările balcanice...

MAREA BRITANIE Laburiștii se pronunță pentru anularea hotărârii privind amplasarea pe teritoriul țării de noi rachete nucleare

LONDRA 30 (Agerpres). — Deși mandatul actualului guvern conservator se încheie în mai 1984, în cercurile politice și în presa britanică se discută ne în presa britanică...

Sub semnul dezvoltării colaborării prietenesti româno-cipriote

NICOSIA 30 (Agerpres). — Președintele Republicii Cipru, Spyros Kyriakides, a transmis tovarasului Nicolae Ceausescu, președintele Republicii Socialiste România...

Evenimentele din Nicaragua Ripostat datele elementelor contrarevoluționare de armata sandinistă

MANAGUA 30 (Agerpres). — În ultimele 24 de ore, elementele contrarevoluționare pătrunse pe teritoriul Republicii Nicaragua au atacat poziții ale armatei sandiniste din localitățile Nueva Segovia și Zelaya...

ORIENTUL MIJLOCIU

DAMASC 30 (Agerpres). — Cu prilejul „Zilei pământului”, marcată în fiecare an, la 30 martie, populația palestiniană din Cisjordania și Gaza...

Pentru lichidarea rasismului și apartheidului

NEW YORK. — La sediul O.N.U. au luat sfârșit lucrările Comitetului de pregătire a celei de-a doua Conferințe mondiale de luptă împotriva rasismului și discriminării rasiale.

Sesiunea Adunării Populare a R. P. Bulgaria

SOFIA 30 (Agerpres). — La Sofia s-a încheiat sesiunea Adunării Populare a R. P. Bulgaria, la lucrările căreia au participat Todor Jivkov...

AGENTIILE DE PRESĂ - pe scurt

CONVORBITI CHINO-AMERICANE. Deng Xiaoping, președintele Comisiei Chinez de Consultative a P.C. Chineze, a primit...

Imbunătățirea condițiilor de muncă, viață și învățătura ale înieret generații.

12,3 MILIOANE SOMERI ÎN ȚĂRILE PIETEI COMUNE. La sfârșitul lunii februarie, numărul somerilor înregistrat oficial în țările membre ale Pieței comune...

DEMONSTRATE LA NURNBERG. În orașul vest-german Nürnberg a avut loc o demonstrație organizată de sindicatele locale...

ZI NAȚIONALĂ DE LUPTĂ PENTRU APĂRAREA DREPTULUI LA LOCUINȚĂ ÎN ITALIA. Morți, în Italia s-a desfășurat Ziua națională de luptă pentru apărarea dreptului la locuință...

SEMINAR CU PARTICIPAREA UNOR OAMENI DE ȘTIINȚĂ DIN R.P. CHINEZĂ ȘI TAIWAN. După cum transmite agenția China Nouă, la San Francisco a avut loc un seminar...

GOVERNUL STATULUI LESOTHO a informat Consiliul de Securitate al O.N.U. că regimul minoritar rasist din Republica Sudafricană...

PLENARA CONDUCERII PARTIDULUI DE STINGA-COMUNISTII DIN SUECIA a adoptat hotărârea ca cel de-al XXVII-lea Congres al partidului să aibă loc la Stockholm...

DEMERIS ÎN PROBLEMA CIPRIOTĂ. Conducătorul comunității turce din Cipru, Rauf Denktaş, a adresat un mesaj președintelui Ciprului, Spyros Kyriakides...

FAPTELE VORBESC: Realități din lumea capitalului

Aggravarea contradicțiilor din cadrul societății capitaliste, imposibilitatea de răspuns prin măsurile eficiente complexe de probleme actuale, accentuarea polarizării auzului...

Consecințele dramatice ale crizei morale a societății capitaliste

Somajul, puternic factor traumatizant. Lipsa acută a locurilor de muncă este unul din factorii generatori ai alienării...

Viața „la marginea societății”. Sentimentele tot mai intense de umilință, inferioritate, dezorientare...

Alcoolismul constituie pentru Marea Britanie cea mai gravă problemă socio-medicală din întreaga sa istorie...

Alcoolismul constituie o altă formă de manifestare a marginalizării. O concluzie elocventă: 80 la sută din cetățenii americani consideră problema alcoolului...

Criza mecanismelor instituționalizate. N. Kok, președintele Confederației (test) europene a sindicatelor...

Alcoolismul constituie o altă formă de manifestare a marginalizării. O concluzie elocventă: 80 la sută din cetățenii americani consideră problema alcoolului...

Sint doar câteva aspecte dintr-o serie largă de manifestări a alienării individului în societatea occidentală. Ele vorbesc...

Ioan MOȘTE